



LEXOLOGY INDEX



Miloš Petaković
COUNSEL

REAL ESTATE 2025:

Global Elite Thought Leader
Client Choice

Ovu godinu započinjemo izuzetno ponosni na dostignuća naših kolega koji su prepoznati od prestižnog direktorijuma Lexology Index za 2025. godinu (ranije Who's Who Legal). Ovu seriju uspeha započinjemo izuzetnim dostignućem našeg advokata [Miloša Petakovića](#).

Globalni Elitni Thought Leader & Nagrada Client Choice

Uticao [Lexology Index](#) proglasio je Miloša Petakovića za globalni autoritet (Global Elite Thought Leader) u oblasti prava nepokretnosti, svrstavajući ga među najuglednije pravne stručnjake na svetskom nivou. Ovo priznanje je potvrda Miloševog izuzetnog poznavanja i uticaja u ovoj industriji. Pored ovog prestižnog rangiranja, Miloš je drugu godinu zaredom dobio i nagradu Lexology Client Choice, za kontinuiranu posvećenost pružanju vrhunske usluge klijentima, brizi o klijentima i inovativnosti u oblasti prava nepokretnosti.

Naši klijenti su posebno pohvalili Miloševu sposobnost da kombinuje strateški pristup i taktičku preciznost, opisujući ga kao savetnika od poverenja, koji daleko prevazilazi standardnu ulogu advokata. Njegova upornost, težnja ka izvrsnosti i sposobnost da koristi multidisciplinarno znanje za rešavanje složenih problema, doneli su mu ova zaslužena priznanja.

Izuzetna dostignuća u ovlasti prava nepokretnosti

Na čelu našeg tima za [Pravo nepokretnosti](#), Miloš je izgradio impresivnu reputaciju vodeći složene transakcije visokog rizika. Njegova ekspertiza uključuje direktne strane investicije, akvizicije i spajanja, velike komercijalne zakupe, ugovore sa izvođačima i razvojne projekte. Strateškim pristupom, Miloš pruža klijentima sigurno vođstvo kroz pravne izazove u Srbiji i regionu.

Među najznačajnijim uspesima izdvajamo, savetovanje [JFE Shoji](#), vodećeg japanskog proizvođača čeličnih delova za motore, o grinfild investiciji od 50 miliona evra u Srbiji. Takođe je zastupao interese OTP banke u rešavanju svih pitanja vezanih za nepokretnosti u vezi sa dopunskim sindiciranim kreditom za BIG Shopping Centar, glavnog operatera tržnih centara u Srbiji.

Pored toga, pružao je pravnu podršku kompaniji [Remus](#) u vezi sa složenim pitanjima prava nepokretnosti u okviru akvizicije GLM S.p.A. vredne 36 miliona evra, koja je bila ključna za njihove operacije u Srbiji.

Multidisciplinarno iskustvo

Pored savetovanja iz prava nepokretnosti, Miloš je odigrao ključnu ulogu u nekoliko najvećih regionalnih korporativnih transakcija i komercijalnih ugovora. On je, takođe, i zapažen član našeg tima za [Bankarstvo i finansije](#). Njegova stručnost i iskustvo u različitim disciplinama, omogućava mu da klijentima ponudi celovita rešenja za složene pravne izazove.

Osvrćući se na ova priznanja, Miloš Petaković je izjavio: „Velika je čast dobiti ova priznanja od Lexology Index direktorijuma. Ona su odraz poverenja naših klijenata, kao i velikog zalaganja svih članova našeg tima. Naš cilj je, pre svega, da pružimo kvalitetnu pravnu podršku koja ne samo da ispunjava, već prevazilazi očekivanja, pomažući klijentima da ostvare svoje poslovne ciljeve.“

Ova priznanja ističu Miloševе izuzetne doprinose pravnoj profesiji i potvrđuju posvećenost Gecić Law tima izvrsnosti i pružanju vrhunske usluge našim klijentima. Ponosni smo na Milošev rad i radujemo se njegovim budućim uspesima.

Ovo je prva u nizu priča o izuzetnim dostignućima naših kolega koji su deo 2025 Lexology Index rangiranja. Ostanite uz nas.

O Lexology Index

Lexology Index, ranije Who's Who Legal, sada je deo renomirane globalne platforme za informacionu analitiku u sektoru pravnih usluga. Poznat je i priznat po svom rigoroznom i sveobuhvatnom istraživačkom procesu, kojim se identifikuju vrhunski pravni stručnjaci sa izuzetnom stručnošću, posvećenošću i etičkim standardima.

GECIĆ | LAW

#zapratitenas

